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  2023. augusztus 7. hétfő, 14.47 / Utolsó módosítás: 2023. augusztus 13. vasárnap, 17.24
Frissítés: A szlovén vasúttól kapott tájékoztatás szerint a hétvégén megrongálódott vasúti pálya egyik vágányát 
augusztus 8-án, kedd délután helyreállították. Ennek eredményeként a Magyarország és Szlovénia között
a nemzetközi vonatok ismét a teljes útvonalon közlekednek. Azonban 30-60 perces késésekre, illetve ennél
hosszabb menetidőkre is számítani lehet, a vasúti pálya végleges helyreállításáig.
A Retró Istria vonaton az Utasellátó szolgáltatás ismét teljes útvonalon várja az utasokat. 

Frissítés: A szlovéniai rendkívül súlyos viharok, áradások következtében továbbra is fennakadások várhatók a
Budapest-Ljubljana közötti Citadella és a Budapest-Koper, illetve Fiume (Rijeka) közötti Retro Istria nemzetközi
vonatok (IC 246, IC 247, 1246, 1247) közlekedésében. Amennyiben az ezen vonatokra, 2023. augusztus 4-9. közötti
időszakra érvényes menetjeggyel rendelkező utasok úgy döntenek, hogy lemondanak az utazásról, akkor a MÁV-
START kezelési költség nélkül téríti vissza a menetjegyek árat számukra.

A szlovén vasút tájékoztatása szerint az alábbi változásokkal kell számolni.

Valamennyi nemzetközi vonat közlekedik, a Celje–Ljubljana szakaszon részben, vagy teljes szakaszon
pótlóbuszok szállítják az utasokat.
Esetenként Őrihodoson (Hodoš) és/vagy Mariborban másik vonatra kell átszállniuk az utasoknak. Jelentősen
megnő az eljutási idő minden viszonylaton.
A Citadella nemzetközi nappali vonat jellemzően Budapest–Celje között közlekedik onnan pótlóbusszal kell
utazni.
Az Istria nemzetközi éjszakai vonat egyik vonatszerelvénye Ljubljanában maradt, így Koper/Rijeka–Ljubljana
között közlekedik. A másik vonatszerelvény Budapest és Hódos–Maribor–Celje között közlekedik a helyzettől
függően. A háló- , vagy fekvőkocsiba jegyet váltott utasoknak arra kell számítania, hogy nem tudja a
megváltott szolgáltatásnak megfelelően végig utazni az éjszakát.
A kerékpárszállítás a pótlóbuszok miatt nem lehetséges.

Folyamatosan frissülő információk a szlovén vasút honlapján (https://potniski.sz.si/info/ [1]) találhatók.  
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/magyarorszag-es-szlovenia-kozott-nemzetkozi-vonatok-teljes-
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